

太钢不锈冷轧厂党员冲锋防疫保产一线

本报讯(通讯员 裴文君)当太原人民正准备迎接最美人间四月天时,疫情的爆发,再次打乱了大家的生活节奏,汾河两岸瞬间变成了若干封控区、管控区和防范区,全民抗疫防疫拉开序幕。

面对疫情,太钢不锈冷轧厂全体干部职工众志成城,永担使命,在急难中锤炼党性,在实践中提升能力,在服务中践行使命,在工作中彰显英雄。冷轧厂青年党员阴泽林带头深入疫情防控第一线,带头加强自我健康管理,带头立足岗位,保产保供。

尖草坪疫情期间,恰逢2号热线、4号冷线两条主机组同时中修,面对中修时间紧、任务

重、人员少等客观因素,他作为青年技术骨干,响应厂里号召,驻厂二十多天,始终坚守在宽幅区中修现场,检查并监督项目进度、人员作业行为、设备安装精度及检修质量保障。此次小店区疫情,他继续驻厂坚守岗位,在冷轧厂绿色化、智能化产品结构优化改造项目一线继续发挥一名青年党员的先锋模范作用,积极推进窄幅区工房拆迁、组织修磨搬迁可研方案中的脱脂段修改意见,热线招标文件酸洗和环保部分修订,结合日常维护经验,提出合理的修改意见,充分体现新机组绿色化、智能化的要求,全力配合新项目实施。他常说,作为党员就是要冲锋在前,在关键时刻站出来、顶上

去。我们能做的,就是坚守岗位做好自己的本职工作,相信国家,相信政府,积极配合防疫,决不拉抗疫战的后腿,为冷轧厂“双战双赢”做出自己的贡献。

在厂党委的带领下,各支部充分发挥战斗堡垒作用实做到了把攻坚力量集结在一线、堡垒作用发挥在一线,把党的组织优势、密切联系群众优势转化为疫情防控的强大工作优势。

最是风雨见初心,危难时刻显担当。他们虽然年轻普通,但却都有着英雄般的觉悟,就像歌词中唱到的:“谁说站在光里的才算英雄?”即使没有闪光灯,每一个为了战胜疫情,拧成一股绳,拼成一股劲儿的冷轧人,都是我们身边的英雄。



疫情就是命令,防控就是责任。在抗击疫情过程中,太钢加工工厂团委按照公司团委要求,快速组织该厂青年志愿者投入到全员核酸采样检测工作中,重点做好现场秩序、人员引导,助力全员新冠核酸检测采样有序开展。图为该厂青年志愿者在信自公司酸检测采样点为职工提供服务。王劲财 摄

太钢技术中心 多措并举强化入厂原料检验监督

本报讯(通讯员 彭丹 赵艳兵)为进一步推动纪检工作与贵重金属入厂检验深度融合,太钢技术中心纪委紧盯关键环节和重点领域,通过对入厂碳铬原料制样、检测、数据审核等风险点的系统剖析,对入厂碳铬原料检验重点领域制样及检测关键环节流程优化和数据审核事项进行专项监督。

技术中心纪委聚焦入厂碳铬原料制样、检验流程和制度,通过持之以恒正风肃纪和“四种形态”精准运用,系统审视工作流程中漏洞和薄弱环节,采取三项措施开展监督检查。一是开展廉洁从业教育、廉洁谈话,增强入厂碳铬原料检验范围内的有业务处置权人员、直接参与检验工作的岗位职工廉洁从业意识;二是梳理现有碳铬原料自动制样、分析、数据提报各环节风险点,优化、完善碳铬原料制样、检测、质量监督相应工作制度和流程;三是定期采用视频监控回放、质量比对抽查、标准化操作流程跟踪等多重手段,加强过程监督和数据分析;四是强化执纪监督问责,加强监督检查和考核力度,有效规避损害公司利益的问题,积极营造风清气正、廉洁高效的检化验工作环境。

太钢不锈热轧厂 开展全民国家安全教育日宣传活动

本报讯(通讯员 孙磊)为加强全民国家安全意识,提高防范和抵御安全风险的能力,在第七个全民国家安全教育日来临之际,太钢不锈热轧厂紧紧围绕“树牢总体国家安全观,感悟新时代国家安全成就,为迎接党的二十大胜利召开营造良好氛围”主题,开展了全民国家安全教育日宣传活动。

为确保活动取得实效,该厂精心安排,重抓落实。一是发挥电子大屏幕、宣传橱窗阵地作用,制作宣传展板,举办全民国家安全教育主题展览,积极营造宣传氛围;二是通过党委中心组理论学习、党支部“三会一课”以及青年理论小组学习等方式,对《习近平关于总体国家安全观论述摘编》等内容进行专题学习研讨;三是以《中华人民共和国国家安全法》、《反间谍法》等为重点,编印下发宣传单,以班组为单位,按区域分班次组织职工(含外协)进行专题学习,进一步提升全员的安全意识、法制意识。

该厂通过积极开展全民国家安全教育日宣传活动,有效提高了职工维护国家安全的责任感、使命感,进一步增强广大干部职工大安全意识,形成全厂上下维护国家安全的强大合力,为完成年度预算任务构建良好稳定环境。

(上接第一版)五是统筹抓好稳增长、疫情防控和安全生产三件大事。要在做好生产经营的同时,抓好疫情防控工作,确保做到疫情防控和生产经营两手抓、两不误、双丰收。要按照集团公司和山西省、太原市的有关工作要求,持续做好疫情防控和安全生产工作,坚决把安全稳定作为政治责任扛在肩上、把安全生产作为民生大事放在心上、把安全发展作为前置条件抓在手上,为公司生产经营建设创造和谐稳定的发展环境。在工作的同时,要注意做好个人防护,确保战力,赢得这场战役的最终胜利!

高祥明在发言中表示,对这次中国宝武、山西省委省政府从太钢事业发展的全局出发作出的重要安排,完全赞同、坚决服从。回顾自己的经历,每一次进步成长,都是党组织教育培养的结果,是领导、师傅们和同志们帮助支持的结果。回首在太钢这片热土上战斗的日子,自己度过了人生当中最宝贵而难忘的时光。虽然退出了现职岗位,但心仍然跟大家在一起。太钢人要牢记嘱托,坚守初心、固本培元,既不妄自尊大,也不故步自封。要大力弘扬中国宝武“钢铁报国、开放融合、严格苛求、铸就强大”的企业精神和太钢李双良主人翁精神,在打造全球不锈钢业引领者的新征程上,跑好接力赛、跑出加速度、创

造新业绩。自己也将再接再厉,认真贯彻上级组织和领导的安排,全力做好各项工作,不辜负组织和同志们的信任和期待。祝愿太钢早日成为全球不锈钢业引领者,为中国宝武创建世界一流伟大企业,为山西省全方位推动高质量发展作出太钢人应有的贡献。

魏成文代表太钢领导班子作表态发言。他表示,这次干部调整充分体现了中国宝武、山西省委省政府对太钢的关怀、对太钢领导班子建设的高度重视、对太钢发展的更高期待,完全拥护组织的决定,坚决服从组织的安排,衷心感谢组织对太钢的重视与厚爱,衷心感谢组织、领导和广大干部职工的培养与信任。魏成文代表新一任班子,并以个人名义,向高祥明同志、高铁同志致以崇高敬意,期待一如既往地关心关注、关怀支持太钢的改革发展。

魏成文表示,推进太钢高质量发展的接力棒交到了新的领导班子手中。作为班长,深感使命如磐、责任如山,一定倍加珍惜机遇和舞台,倍加珍惜组织的重托和厚爱,倍加珍惜广大干部职工的信任和期待,和班子成员一道团结带领太钢广大干部职工只争朝夕,加压奋进,在太钢历届领导班子带领广大干部职工打下的良好基础上,交出我们这一届的优异答卷,为中国宝武创建世界一

流伟大企业,为山西省全方位推动高质量发展贡献力量。一要坚定信念,忠诚践行“两个维护”。要切实加强班子自身的政治建设,深学悟透笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,始终胸怀“两个大局”、心怀“国之大者”,创造性地推动习近平总书记重要讲话重要指示批示精神和党中央各项决策部署在太钢条条落实、件件落地、事事见效,真正把坚决捍卫“两个确立”、做到“两个维护”,落实到履职尽责、担当作为、勇创一流的实践中。二要大干快干,永葆干事创业的奋斗姿态。要以时不我待、只争朝夕的责任紧迫感,真抓实干、埋头苦干,紧张快干,全力锻长板、补短板、强弱项,全面深化改革创新,奋力开疆拓土,全速优化产业布局,完善产业链条,大力推进绿色低碳发展,加速发展智慧制造,强化一总部多基地管控体系建设,奋力构建太钢高质量发展的新境界新格局。三要践行宗旨,竭诚服务职工群众。要深入贯彻落实“以人民为中心”的发展思想,广泛听取职工群众的心声与意见建议,强化人才队伍建设,坚持不懈为职工群众办实事做好事,让全员尽享“有钱、有闲、有趣”的“三有”生活。四要廉洁奉公,永葆勤政廉政的政治本色。要坚定扛起管党治党的政治责任,推动全面从严治党的纵深

发展,巩固发展太钢风清气正的良好政治生态。要以身作则、以上率下,带头严守政治纪律政治规矩,带头贯彻民主集中制,带头遵守党章党规党纪和廉洁从政各项规定,清清白白做人、干干净净干事,永葆党员领导干部的政治本色。

李华、尚佳君在发言中表示,完全拥护、坚决服从组织决定,将在习近平新时代中国特色社会主义思想的指导下,在中国宝武、山西省委省政府的坚强领导下,在以魏成文同志为班长的太钢党委的带领下,与班子成员和广大干部职工一道,勤勉尽责,锐意进取,奋力谱写太钢高质量发展的新篇章,决不辜负组织的重托,决不辜负广大干部职工的期盼。

高铁表示,太钢加入中国宝武以来,深切地感受到中国宝武是具有宽广博大胸怀、伟大梦想与光荣使命的企业,中国宝武大家庭为每一个宝武人实现梦想、成就自我提供了广阔的舞台。虽然离开了太钢的工作岗位,但依然心系情牵太钢,会一如既往地继续关心关注太钢发展,共同为同一个宝武的伟大事业矢志奋斗。

会议以视频方式召开。太钢集团助理级以上领导,机关各部门D层级以上领导在太钢主会场参会;宝钢德盛、宁波宝新,(分)子公司、二级单位、业务部门领导班子成员在分会场参会。